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7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.                                                 

Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e vinte seis (24.03.2026) às 
(10:00mim), no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto 

da Silva. Reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Francisco Pereira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: 
Rísia Ferreira da Silva (primeiro secretário) e Heriberto de Carvalho Chagas (segunda 

secretaria). ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: 

Francisco Pereira da Silva; Rísia Ferreira da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; 

Lucineide Maria de Souza Paiva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Maria 
das Graças Marques Silva e Heriberto de Carvalho Chagas; ESTANDO AUSENTE OS 

VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Marinalva Cardoso Moreno Vieira e Thalyta 

Rafael de Oliveira. PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE, FOI SUBMTIDA 

EM VOTAÇÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEERADORES PRESENTES.  

PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE:PRIMEIRO ORADOR VEREADOR 

JANILSON GOMES: Inicia suas palavras falando sobre a fiscalização do DER em 
nosso município. Em seguida, diz que motoristas que fazem viajem para Natal foram 

impedidos de fazer seu trabalho, e, afirma ficar triste com esse tipo de atitude, pois essa 

ação só atrapalha a vida das pessoas. E, diz que o governo do Estado devia se preocupar 

em organizar as estradas do nosso Estado e não ficar cobrando taxas dos motoristas de 
carro de lotação que trabalham para sobreviver em nosso município. SEGUNDO 

ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Se associa as palavras do vereador 

Janilson. Em seguida, justifica sua ausência nas duas últimas sessões, pois estava 
resolvendo questões de sua saúde. Posteriormente, parabeniza o secretário de 

infraestrutura pelo serviço que vem sendo feito em nosso município em especial no 

Distrito de Lagoa do Mato. Bem como, agradece ao secretário de agricultura na pessoa 

de Marrom. Por fim, diz que a CAERN é irresponsável por não atender as necessidades 
da população das Comunidades do Comum e Lagoa do Mato, pois estão a mais de quinze 

dias sem água, com isso quem sofre é o povo. Finaliza, dizendo que hoje vai fazer um 

vídeo na Pajussara, mostrando o desperdício de água, e, espera que a CAERN tome as 
providências. TERCEIRO ORADOR VEREADOR LENILSON MENDES: Deseja 

um bom dia a todos. Em seguida, pede desculpas por ter chegado atrasado nesta sessão. 

Dando continuidade, pede que a CAERN tenha mais respeito com população 

montealegrense. APARTE do vereador Neto Ananias: Diz que infelizmente o 
escritório de Monte Alegre na pessoa de Rafael não tem culpa pela falta de água, afinal 

ele não tem condições de resolver tudo, pois falta condições de trabalho, afinal ele é 
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apenas um funcionário e muita coisa não depende dele. RETORNANDO O 

VEREADOR LENILSON MENDES: Diz que muitas vezes é a falta de material para 

resolver determinadas situações e lamenta esse fato. Em seguida, agradece ao prefeito e 

ao secretário de infraestrutura pela manutenção das estradas carroçais, a iluminação 
pública e o calçamento do Fontes e Pitombeira. QUARTO ORADOR VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA: Inicia sua fala sobre um vídeo que Viviane postou ontem sobre 

o tema fibromialgia, a qual fala sobre essa doença crônica que acomete tanta gente, e, 

diz que tem um projeto de lei de sua autoria dando prioridade a essas pessoas. APARTE 

DO VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: Pergunta se essa doença acomete só as 

mulheres ou a homens também? APARTE DA VEREADORA RÍSIA FERREIRA: 

pergunta qual o fator a ser levado em consideração sobre a fibromialgia nas mulheres. 
RETORNANDO A VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Relata que essa doença 

acomete principalmente as mulheres, pois é uma doença multifatorial e que a mulher já 

possui uma predisposição. Em seguida, parabeniza o ex-prefeito Severino Rodrigues 

pela passagem do seu aniversário no dia de ontem, e, o agradece pela referência que ele 
tem sido enquanto pessoa e gestor público do município. APARTE DA VEREADORA 

GRAÇA MARQUES: Também parabeniza o ex-prefeito Severino Rodrigues pela 

passagem do seu aniversário. E, afirma que ele fez uma boa gestão, pois além de mais 
recursos financeiro ele teve sorte. Em seguida, relembra que foi prefeita por três 

mandatos e que durante aquele período ela fez o que pode na medida do possível e que 

sofria junto com o povo, pois não havia tanto recursos como hoje. APARTE DO 

VEREADOR JANILSON GOMES: Diz relembrar muito bem que na época da ex-
prefeita Graça Marques eram tempos difíceis. Em seguida, parabeniza o ex-prefeito 

Severino pela passagem do seu aniversário. E, afirma que ele teve o recurso dos roiltes 

onde ele conseguiu trabalhar muito por nossa Cidade, e, hoje são as emendas 
parlamentares. RETORNANDO a vereadora Lucineide Paiva: Diz que não existe 

sorte, o que existe e existiu foi competência e capacidade do ex-prefeito Severino 

Rodrigues. Posteriormente, parabeniza o Prefeito André Rodrigues, pelo momento 

especial designado para todas as mulheres do nosso município durante a Caravana da 
Cidadania no Bairro da Esperança. Por fim, convida a todos a participarem da prestação 

de contas da saúde do nosso município, nesta Casa Legislativa, próxima segunda feira 

as 9h da manhã.  QUINTO ORADOR VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: Inicia 

suas palavras desejando um bom dia a todos os presentes.  Em seguida, solicita uma 
roçadeira ao secretário de agricultura para os agricultores do Comum. Outra situação é 

sobre a falta de iluminação entre a Pajussara e o Comum e pede que a COSERN reveja 

essa situação.  Por fim, fala sobre a fiscalização do DER em nossa Cidade e relata que 
se aproximando as eleições acontece essas coisas, e, lamenta, pois, é algo que prejudica 

a população. Finaliza, desejando um feliz aniversário ao amigo e ex-prefeito Severino 

Rodrigues por mais um ano de vida, o desejando saúde e felicidades. APARTE DO 

VEREADOR NETO ANANIAS: Deseja um feliz aniversario ao ex-prefeito Severino 
e que Deus o de muitos anos de vida e saúde. SEXTO ORADOR VEREADORA 

RÍSIA FERREIRA: Inicia parabenizando o excelente desempenho do Univolei, na 

pessoa de Diego e sua equipe. Em seguida, agradece as mães atípicas pelo momento que 
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teve com todas elas nesta Casa Legislativa, e, afirma ter sido algo muito produtivo. Por 
fim, parabeniza seu amigo Severino Rodrigues e que Deus o conceda muitos anos de 

vida com saúde e felicidades. APARTE DO VEREADOR LENILSON MENDES: 

aproveita a oportunidade e também parabeniza a pessoa de seu Rodrigues, pois ele muito 
o ajudou dentro e fora da política, por isso o deseja muitos anos de vida e saúde. 

RETORNANDO A VEREADORA Rísia Ferreira: Diz que teve a oportunidade de 

trabalhar com Severino por nove anos, antes mesmo dele entrar para a política e diz que 

foi uma verdadeira escola, pois aprendeu muito com ele. SÉTIMO ORADOR 

VEREADOR BÊ DO SOBRADO: Agradece a oportunidade de ter participado junto 

com as mães atípicas e a vereadora Rísia nesta Casa Legislativa, sobre alguns 

questionamentos onde foram levantados vinte e sete pontos de dúvidas e 
esclarecimentos juntos as mães atípicas. Em seguida, diz que a caravana da cidadania 

foi boa e bem participativa. Por fim, parabeniza o ex-prefeito Severino Rodrigues pela 

passagem do seu aniversário, e, o deseja muitos anos de vida e saúde. PASSANDO AO 

EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 011/2026 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a abrir crédito especial adicional suplementar por excesso de arrecadação no 

orçamento geral do município de Monte Alegre/RN, no valor de R$22.902.184,13, e dá 
outras providências.  PROJETO DE LEI Nº 012/2026 DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA. ASSUNTO: Altera o artigo 9º da lei nº 1.226, de 17 de janeiro de 2025, 

e dá outras providências. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação o pedido de 

urgência para tramitação dos projetos de lei 011 e 012/2026, aprovado. Em votação 
o parecer da comissão que é Favorável ao Projeto de lei nº 011/2026, aprovado. EM 

VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 011/2026, o qual foi aprovado em regime de 

urgência pelos vereadores presentes. Em votação o parecer da comissão que é 

Favorável ao Projeto de lei nº 011/2026, aprovado. EM VOTAÇÃO O PROJETO 

DE LEI Nº 011/2026, o qual foi aprovado em regime de urgência pelos vereadores 

presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: JANILSON GOMES: Diz 

que não há necessidade de ficar comparando gestão de A ou B, nesta Casa até porque a 
realidade era outra. VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Diz que não quis comparar 

gestão de ninguém, apenas citou a boa gestão do ex-prefeito.  HERIBERTO CHAGAS: 

Informou que sobre o programa de sementes 2026, que já foi dado início a entrega de 

sementes aos agricultores do nosso município. Nada mais havendo a ser debatido declara 
encerrada a presente sessão, convocando a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 

31 de março de 2026. 

  

 PRIMEIRO SECRETARIO      PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


